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３４．中点を結んでできる四角形（穴埋め）①  

AB、BC、CD、DAの    をそれぞれ P、Q、R、Sとするとき、次のことがらを証明しなさい。 

１ 

２ 

四角形 PQRS が平行四辺形になる  

 

AC＝BD ならば 四角形 PQRS がひし形になる  

 

中点  

 
（証明） △BAC、△DAC、△ABD、△CBDそれぞれに 

おいて、中点連結定理を用いると 

PQ //       … ① 

SR //       … ② 

PS //       … ③ 

QR //       … ④ 

① 、②より、      //              … ⑤ 

③ 、④より、      //              … ⑥ 

⑤ 、⑥より、 

 

 

四角形 PQRSは平行四辺形である。 

 

（証明） △BAC、△DAC、△ABD、△CBDそれぞれに 

おいて、中点連結定理を用いると 

PQ ＝       … ① 

SR ＝       … ② 

PS ＝       … ③ 

QR ＝       … ④ 

仮定より、 

      ＝              … ⑤ 

①～⑤より 

     ＝    ＝    ＝     

したがって、 

 

四角形 PQRSはひし形である。 

 


